
 
 

 

   

 

USPOSTAVA OBJEDINJENOG HITNOG BOLNIČKOG PRIJEMA KBC SESTRE 
MILOSRDNICE NA LOKACIJI VINOGRADSKA 

KK.08.1.1.03.0002 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

 

Projekt  je u  skladu  sa poglavljem 4 Nacionalne  strategije  razvoja  zdravlja 2014.‐2020. kao  i  sa 
Strateškim planom  investicija u  zdravstvu 2015.  ‐2016. Projektne aktivnosti  su u  skladu  sa  specifičnim 
ciljem  9a2 OPKK.,  a  koji  je  sufinancirala  Europska  unija  iz  Europskog  fonda  za  regionalni  razvoj  kroz 
dodjelu nepovratnih financijskih sredstva za unapređenje rada hitnog bolničkog prijema. 

Ukupna  vrijednost  Projekta  je  30.970.253,44  kn,  što  je  najviši  mogući  iznos  sufinanciranja, 
ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih  izdataka Projekta. Utvrđen  je postotak sufinanciranja projekta 
od 100% koji predstavlja omjer dodijeljenih bespovratnih sredstava i ukupno prihvatljivih troškova. 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Projekt zaključen je 21. travnja 2017. godine između 
Ministarstva  regionalnoga  razvoja  i  fondova  Europske  unije  (Upravljačko  tijelo),  Središnje  agencije  za 
financiranje  i ugovaranje programa  i projekata Europske unije  (Posredničko  tijelo  razine 2)  i Kliničkog 
bolničkog centra Sestre milosrdnice. Razdoblje provedbe Projekta  je 28 mjeseci odnosno od 10. travnja 
2017. do 10. kolovoza 2019. godine. 

Iznos od 30.443.253,44 kuna bit će uložen u građevinske radove prilagodbe i uređenja potrebnih 
prostora  za nove  radne  jedinice.  Izgradnjom novih  i  rekonstrukcijom postojećih prostornih  kapaciteta, 
iskorištavanjem  postojeće  i  kupnjom  nove  suvremene  opreme  te  optimizacijom  bolničkih  procesa, 
ostvarit  će  se  preduvjeti  za  brže  zbrinjavanje  pacijenata,  brži  obrtaj  pacijenata  i  bržu  dijagnostiku, 
povećanje  zadovoljstva  pacijenata  pruženom  uslugom  te  optimizaciju  potrošne  resursa  po  pacijentu 
obzirom  na  kliničko  stanje  KBC  Sestre milosrdnice.  Ostatak  sredstava  biti  će  utrošen  na  opremanje, 
pripremu, promidžbu i vidljivost te upravljanje projektom.  

Krajnji rok za provedbu ovoga projekta je kolovoz 2019. godine.  

Kontakt osoba: gospođa Silva Jažić, mail: silva.jazic@kbcsm.hr 

Zagreb, kolovoz 2017. 

 

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost KBC Sestre milosrdnice. 


